



## «Extending the US» - «Ослабить США» – Русские играют в шахматы - Анализ

Россия приглашает США на партию в шахматы. Одномерные "геймеры-шутеры" из Пентагона совершенно непригодны для быстрых шахмат Кремля. Риски растут.

Питер Хензелер

сбт 29 июн 2024

### Введение

Мы все помним публикацию корпорации Rand Corporation от 2019 г. под названием «*Extending Russia*», что означает "измотать, перенапрячь Россию": название говорило само за себя: ослабить Россию. На 354 страницах этого руководства рассматривались способы уничтожения России - экономические, военные, научные и социальные.

Американцы начали кампанию по ослаблению России в 1990 году, ускорили ее в 2014-м, а с 2022 года ведут войну против медведя с помощью своих прокси. Медведь выглядел неповоротливым, отражая все удары, но не позволял себя сломить. Тем не менее, похоже, что-то происходит; Россия расставляет свои шахматные фигуры с высокой точностью, изяществом и коварством: американцы теряют дар речи.

Русские пользуются периодом летнего затишья, чтобы сыграть в шахматы с американцами, которые, как известно, больше любят стрелялки. Быстрое стратегическое и межсетевое мышление, похоже, не является сильной стороной Вашингтона. Русские очень ловко передвигают коней, слонов и пешки, от чего у Пентагона голова идет кругом: Вашингтон удивлен и потрясен.

Пентагон хотел покончить с русскими с помощью господина Зеленского на их западной границе - но на шахматной доске 64 клетки, а не одна, и русские используют все игровое поле.

Мы прокомментируем первые атакующие ходы русских, открывающие игру, фронты которой разбросаны по всему миру, от границ США до стран, где американцы уже проиграли войны: Кореи и Вьетнама.

## Ход 1 - Харьков

Русские начинают игру с открытия Харьковского фронта. Является ли это масштабным российским наступлением? - Вовсе нет. Основная причина открытия этого фронта на севере заключается в том, что русские просто расширяют линию фронта, длина которой и так превышала 1000 километров, еще на 400 километров. Это вынуждает украинцев перебрасывать войска с других участков фронта на север. Русские захватили приграничные города на севере, укрепились и не стали ждать, пока украинцы перебросят свои войска против них. Результат: никогда еще ежедневные потери украинцев не были столь высоки. В то же время русские наступали на предыдущем фронте, откуда украинцы отводили войска. Украинцы истекают кровью. Жестокое зрелище.

Огромные украинские потери, похоже, не вызывают беспокойства у Запада. Швейцария, как верный пес украинцев, под видом поиска мира устроила военную конференцию. Результат: в пользу мира: 0; в пользу дальнейших поставок оружия: 1.

## Ход 2 - Куба

Вспомним 1962 год, когда Хрущев разместил ядерные ракеты на Кубе, мир затаил дыхание, и третья мировая война была не за горами. Естественно, Советы оказались в роли агрессора в глазах Запада - "ни за что ни про что Советский Союз поставил мир на грань третьей мировой войны", - таков был тенор. Кеннеди ушел со сцены победителем. Небольшой изъян в западном нарративе, который сохраняется и по сей день, заключался в том, что размещение русскими ядерных ракет на Кубе было реакцией на американскую агрессию в виде размещения ядерных ракет в Турции. Американцы выиграли маркетинговую игру; тем не менее, через несколько месяцев они убрали свои ракеты из Турции - соглашение между Хрущевым и Кеннеди, заключенное в устной форме гарантиями в вашингтонском кафе, а не официально зафиксированное в письменном виде; которого Кеннеди придерживался - таковы были времена.

В глазах Запада русские выглядели не лучшим образом, даже несмотря на геополитическую победу. Это было одной из причин, по которой энергичный Хрущев, много сделавший для русского народа, был вынужден покинуть свое кресло. Брежнев вернул холодок в российскую жизнь.

Отправка российской флотилии на Кубу вызвала в США замешательство - не более того. Удивительно, ведь если бы русские захотели, Майами перестал бы существовать за 90 секунд. Русские дают американцам большую ложку страха и ужаса, именно того ужаса, который американцы хотели дать русским на Украине: Размещение ядерного оружия на границе с Россией - и теперь Россия показывает, как она может мгновенно ответить на этот американский шаг. Гениальный ход русских и отличный козырь в руках медведя; этот козырь окажется тяжелым грузом в последующих переговорах.

## Ход 3 - Северная Корея

После Китая президент Путин приглашает Ким Ен Уна вернуться за стол геополитики. Договор о взаимной поддержке - это гром среди ясного неба. Северная Корея является соседом России - всего в двух шагах от Владивостока.

Путин представил перспективы крупных и важных для Северной Кореи поставок сельскохозяйственной продукции, поддержки инфраструктуры и промышленности, а также второго "Ауруса" в качестве подарка Киму. Путин и Ким вместе прокатились на этом великолепном Rolls Royce, причем сначала за рулем был россиянин, а затем северокореец. Оба, похоже, получили огромное удовольствие.



"Я тоже хочу!" - Похоже, что эти двое очень довольны.

Северная Корея поставляет артиллерийские боеприпасы - миллионами. Через несколько дней они окажутся на фронте - по дешевому и беспрепятственному сухопутному маршруту. Товарные поезда, идущие с востока России на запад, бесконечны.



Военное соглашение между Россией и Северной Кореей - это настоящая пощечина для американцев: мало того, что северокорейцы наконец-то вышли из геополитической изоляции - легко жить с двумя друзьями, Китаем и Россией, - так еще и американцы в Южной Корее полностью заблокированы в военном отношении. Это придает любым провокациям со стороны США совершенно новое измерение. Сеул находится в пределах артиллерийской досягаемости Северной Кореи.

## Ход 4 - Вьетнам

Сегодня каждый ребенок - за исключением, возможно, читателей ведущих западных СМИ - знает, что война во Вьетнаме была начата американцами из-за так называемой "атаки под ложным флагом" (Тонкинский инцидент). Можно также предположить, что нежелание Кеннеди идти на эскалацию конфликта во Вьетнаме стало одной из причин его ранней смерти. Число 58 000 погибших американских солдат меркнет по сравнению с примерно 4 миллионами мирных жителей, которые были уничтожены - при активном содействии Генри Киссинджера - для того, чтобы договориться о "мире с честью" для президента Никсона в Париже.

Поэтому, в отличие от США, союз с русскими очень легко продать вьетнамскому населению. Кстати, роль русских во Вьетнамской войне совершенно недооценена. Именно русские самолеты с русскими пилотами и русскими ракетами ПВО нанесли американцам колоссальные поражения во время войны во Вьетнаме. Таким образом, Россия сыграла ключевую роль в победе над американцами - сравнимую с той ролью, которую русские играли в Сирии с 2015 года. Американское руководство, похоже, не понимает, что можно получить больше от страны, оказывая ей лояльную долгосрочную помощь, нежели бессмысленно убивая ее гражданское население.

## Итог

Русские застали американцев врасплох и ослабляют позиции США не только в Азии, но и у себя на пороге в Карибском бассейне. Полнейшая катастрофа для США.

Все может стать еще хуже: Организация БРИКС, которую мы считаем проектом века, развивается с молниеносной скоростью и уже давно оставила позади G7. Тот факт, что в списке кандидатов есть Таиланд и Турция, должен вызвать у Вашингтона изжогу - или они в очередной раз сделают удивленное лицо?

Таким образом, русские демонстрируют, что у них действительно есть средства, чтобы заставить США перейти в оборону. У "медведя" отличная репутация на Глобальном Юге, поскольку его считают надежным и справедливым. США имеют ту репутацию, которую они заслуживают: Они заключают договоры и настаивают на их выполнении до тех пор, пока эти договоры не перестают быть выгодными для США; тогда они расторгаются. Однако такое развитие событий может привести и к дальнейшей эскалации.

Последний ракетный удар по пляжу Севастополя, в результате которого есть погибшие и раненые, взбудоражил население России, и звучат призывы к ответным действиям. Официальное заявление российского министерства иностранных дел вызывает недоумение, поскольку США несут полную ответственность за нападение:

"Все полетные задания вводились специалистами США на основе собственных данных спутниковой разведки. В небе вблизи Крыма дежурил американский разведывательный беспилотник *Global Hawk*."

## ЗАЯВЛЕНИЕ МИДА РОССИИ В СВЯЗИ С ТЕРАКТОМ В СЕВАСТОПОЛЕ

Вполне возможно, что русские объявят Черное море "бесполетной зоной". Американцы часто делали это, например, в Адриатическом море перед бомбардировкой Белграда, без каких-либо юридических оснований. Русские могут сделать то же самое. Тогда беспилотники *Global Hawk* либо исчезнут, либо будут сбиты. Для русских это был бы самый эффективный способ свести к минимуму ракетные атаки на Россию. Однако это был бы еще один шаг к эскалации.

Рискуя вызвать раздражение читателей, я еще раз повторю об опасности, которая полностью игнорируется многими геополитиками, СМИ и политиками: нестабильность финансовых рынков. Связанные с этим риски очень высоки и трудно просчитываемы, что делает их еще более опасными.

В интервью Грегу Хантеру специалист по финансовым рынкам Билл Холтер крайне негативно отозвался о ситуации на финансовых рынках. По его мнению, рынки висят на волоске:

В настоящее время система настолько нестабильна, что обрушить ее может что угодно.

Это может быть банковская проблема. Это может быть проблема с деривативами. Это могут быть проблемы с деривативами на фондовом рынке или рынке облигаций, а также могут быть сбои в поставках серебра.

BILL HOLTER

Русские изматывают США: название публикации Rand Corporation, вышедшей в 2019 году, может стать геополитическим мотивом в измененном виде: "Extending USA" - "Ослабить США".

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Северная Корея Россия Куба Вьетнам Корпорация "Рэнд" Кеннеди, Дж.Ф.  
Хрущев, Никита Киссинджер, Генри Никсон, Ричард БРИКС G7